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* 1. Bir kaplumbaga bir saatte 15 m yol
gitmektedir. Bu kaplumbaga 3 saatte kac
m yol gider ?

Coziim: F;:'i.
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2. Sari kumas 42 m uzunlugundadrr. Beyaz

kumas ise sari kumastan 8 m kisadr. Iki
kumasin uzunlugu kac m'dir ?
Coziim:
|
3. Kayanin ayak uzunlugu 15, adim

uzunlugu ise 43 cmdir. Kayanin adm

zunlugu
azladir?

GHOI(

uzunlugundon I(OC cm
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Coziim: r:'i.
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4, Apartmanimizin gﬁksekligi 28 mdir.
Apartmanimizin her katinda bir daire var.
Bir dairenin gﬁksekligi 4 m olduguna gore
A

partmanimizda kac daire vardir?

Coziim:
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5. 60 metre kurdelenin énce 19 , sonra *
27 m'si kullanlmis. Geriye kac m kurdele x

kalmistir ?

»*

Coziim:

6. Bir kalemin uzunlugu 13 cmdir. Bir
silginin uzunlugu 4 cm'dir. 1 kalem ve 3
silginin toplam uzunlugu kag cm'dir ?
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7. Evimizle firn arasi 39 m'dir. Evimizden
ckip firndan ekmek alip geldim. Kag m

yardamdis oldum ?

Coziim:

8. 32
yapilyor. Bir cicek icin kac cm kurdele
kullamlmistir ?

cm kurdeleden 4 tane cicek
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Coziim: ‘E':.
o/

W

’ _‘.‘1,

=
' -

226 2 26 26 26 26 26 26 24 26 2 2 26 26 26 26 26 26 26 26 2 2 26 26 26 24 26 26 26 26 26 2 26 26 26 26 26 26 26 2 26 2 2 26 26 26 24 26 26 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2



